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              Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a deschis, marţi 13 decembrie 2011, lucrările 

Conferinţei Naţionale a Asociaţiilor de Dezvoltare Intercomunitară din domeniul managementului 

deşeurilor, organizată de Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta, în parteneriat cu Ministerul Mediului şi 

Pădurilor şi cu Centrul pentru Politici Durabile Ecopolis. 

              În cadrul acestei conferințe a fost abordată tema proiectelor care vizează implementarea 

sistemului integrat de management al deșeurilor, ministrul László Borbély precizând că “suntem în 

ceasul al 24-lea, nu al 12-lea, în care trebuie să recuperăm tot ceea ce nu am făcut în ultimii 5 ani. 

Pentru aceasta Ministerul Mediului și Pădurilor a demonstrat că a fost un partener activ în semnarea, 

derularea și sprijinirea acestor proiecte însă, din păcate, discuțiile politice în contradictoriu și lipsa 

unor decizii concrete din partea autorităților locale , ne pot aduce în situația de a pierde toate aceste 

sume aflate la dispoziția noastră”. 

               Făcând referire la situația fondurilor accesate prin intermediul Programului Operațional 

Sectorial Mediu,  László Borbély a menționat că “în momentul de față AM POS Mediu este pe primul 

loc în Europa la contractele de valoare mare semnate iar la nivel național din 60 de proiecte cu o 

valoare mai mare de 20 milioane de euro 54 sunt pe apă și deșeuri. Problema este că, în anumite 

județe, chiar și după 5 ani nu s-a reușit nici măcar stabilirea unor terenuri pentru depozitarea 

deșeurilor astfel că, la nivel național, există încă 14 proiecte cu probleme instituționale sau legate de 

terenurile aferente. Când Uniunea Europeană discută de măsuri severe de austeritate iar mereu 

suntem întrebați de ce nu folosim cele peste 30 de miliarde de euro pe care le avem la dispoziție noi ce 

putem răspunde? Că datorită discuțiilor și neînțelegerilor politice noi nu reușim să ne mobilizăm? Din 

păcate această mentalitate păguboasă nu duce nicăieri, iar în final pierdem cu toții. Suntem de 

aceeași parte a baricadei iar aceste proiecte trebuie finalizate altfel șansele de reușită sunt nule”. 
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               Vorbind despre intențiile și totodată țintele de viitor ale Ministerului Mediului și Pădurilor, 

László Borbély a susținut că “la nivel central a fost făcut un pas important în vederea realizării 

sistemului integrat de management al deșeurilor prin adoptarea și ulterior publicarea în Monitorul 

Oficial a Legii 211 privind regimul deşeurilor iar în viitorul apropiat vom face o notă către toate 

autoritățile locale pentru ca acestea să știe exact ceea ce au de făcut de acum încolo”.  

                Ministrul Mediului și Pădurilor a precizat că până în anul 2020, România trebuie să ajungă la 

o cotă de 50% deșeuri reciclate din totalul cantității produse, nivelul actual fiind de numai 1%.  
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